

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (англійська мова і друга іноземна мова)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
розроблену науково-педагогічними працівниками
кафедри загального мовознавства та іноземних мов
Національного університету
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

У Полтавській області існує значний попит на вчителів іноземної мови, тому підготовка кадрів у цій сфері є нагальною та своєчасною. Метою представленої на рецензію освітньо-професійної програми є формування у здобувачів вищої освіти професійних компетентностей майбутніх вчителів, необхідних для розв'язання складних спеціалізованих задач та практичних питань в галузі навчання іноземних мов і зарубіжної літератури учнів закладів середньої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма є завершеним, змістовним нормативним документом, який розроблено робочою групою викладачів кафедри загального мовознавства та іноземних мов Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» згідно з сучасними тенденціями у вищій освіті.

Позитивним моментом аналізованої програми є можливість для здобувачів освіти вільно обирати другу іноземну мову для вивчення – німецьку або польську.

Слід також відзначити, що структура освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за предметною спеціальністю 014.02 «Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська))» відповідає встановленим вимогам, послідовно та прозоро відображає специфіку освітнього процесу. Зокрема, рецензована програма включає загальнонаукові, гуманітарні, педагогічні й психологічні структурно-змістові компоненти. У ній визначені професійні компетентності, які мають бути

сформовані у бакалаврів у процесі навчання, ураховуючи сучасні підходи до викладання іноземної мови і літератури в освітніх закладах різних рівнів.

Заслуговує на увагу теоретично-практична спрямованість рецензованої освітньої програми, що уможливорює всебічну фахову підготовку здобувачів. Зазначена освітня програма максимально враховує актуальні потреби здобувачів освіти й усіх інших зацікавлених сторін (стейкхолдерів).

Обсяг та зміст освітньо-професійної програми «Середня освіта (англійська мова і друга іноземна мова)» відповідає вимогам законодавства й указаній предметній сфері. Компоненти освітньої програми логічно пов'язані, що забезпечує досягнення заявлених програмних результатів навчання. Освітня програма передбачає достатню практичну підготовку здобувачів та всіляко сприяє формуванню їхніх soft skills, підтримуючи належний баланс між обсягом аудиторного й поза аудиторного навантаження здобувачів вищої освіти.

Ураховуючи подану вище характеристику рецензованої освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 «Середня освіта», предметної спеціальності 014.02 «Середня освіта (Мова і література (англійська))», констатуємо, що даний документ відповідає чинному законодавству, укладений належним чином, а відтак рекомендований до впровадження в освітній процес Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Начальник відділу освіти

виконавчого комітету

Новоселівської сільської ради

Полтавського району

Полтавської області



Тетяна СИМІТКО